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havonta az, negyedévre 130, 

félévre 350, évente 500 lel. 

holsevizmus elleni szövetség, mely 
Grigore Filipescu, Vlad, Aurél, Bon- 
escu Victor volt földmivelésügyi mi- 

nszter és más sulyos politikai egyé- 
nek vezetése alatt alakult, vasárnap 
délelőtt gyülést tartottak, 

Aamelyem élesen tiltakoztak 
ama törvénykezési rendszer 
ellen, amely szerintük az or- 
szágoót a imai gazdasági 
káoszba döntötte. 

A tegnapi gyülésnek, amelyen a 
Bárosi polgárság nagyszámban veit 

részt, kétségtelenül nagyhatása volt, 
mert a gyülés hangulatából itélve, 
ugylátszik, hogy az emberek szivé- 
ben gyökeret vert az a hiedelem, 
hogy a mai krizist nagymértékben 

ontotta a lorga-kormány ama inléz- 
edése, hogy az állam hatalmával 
beleavatkozott a magángazdaságba. 

Az agráradósságok törlése, illetve 
z azzzi kapcsolatosan életbelépte- 

tett moratórium, valamint sok más 

amelyek miatt a most 
gazdasági krizisnek Romániában 
könnyen elkerülhető következményei 
talán nem is jelentkeztek volna. 

Vlad Aurél megálla- 
pitja a bolsevizmus 
veszedelmét 

VMiad Aurél beszéde annál is in- 
ább feltünést keltet!, mert a nem- 
zeti parasztpárt vezető bizottságának 
tagja és 
mnemcsak a mezőgazdasági 

Konverziót, hanem a jelenlegi 
Kkormánypárt ujabb intézke- 
déseit, valamint a városi adós- 
ságok felfüggesztésére vonat- 
Kkozó törvényjavaslatokat is 
birálat tárgyává tette. 

Szinte hihetetlen - mondotta, - 
a jelenlegi kormányzat mennyire rö- 
vidlátó, amikor egyrészt a polgárok 
agyonsanyargatása által 
aakülföld felé a régi konzer- 

vativ gazdaságpolitikát vezeti, 
mig másrészt az országban a 
a hitelelet teljes megsemumi- 
sitésével előidézi a gazdasági 

beolsevizmust. 

Feltünő, hogy ugyanezen a napok- 
ban még sokkal kiméletlenebb han- 
gon birálta a kormány intézkedéseit 
Junian volt igazságügyminiszter Tár- 

gul-Jiuban, ahol Vlad Aurél konzer- 
ay vativ álláspontjával szemben a res- 
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félintézkedésés negativum olyanokok, 
duló világ- 

Gazdasagi bolsevizmusról és 
rémuralomról beszelt Vlád 

RAurél Ploestiben 
Bukarest. Ploestiben a gazdasági ftabilizációs elmélet és az általános 

moratórium mellett tört lándzsát. 
Amig az ellenzéki pártok a kor- 

mány intézkedésével szemben elég 
rezárváltan, itt-ott némi megértéssel 
viselteletnek, akkor éppen a kormá- 
nyon lévő nemzeti parasztpárt ve- 

zető egyéniségei azok, akik pártjuk 
irányzaja ellen küzdenek és a párt 
műüködését a gazdasági bolsevizmus 
vádjával illetik. 

Maniu miniszterelnök 
nem változtat 
elhatározásán 

pártellenzék akcióját bármennyire is 
fájlalja, mert azok feltéllenül meg- 
nehezitik munkáját, de tekintetnéikül 
erre 

mem hajlanmdó feladmi azt az 
akotmányos szellemet, mely 
kormányzati politikáját jel- 
lemzi és ugy a mezőgazdasági 
Konverzióra, mint a jelzálog- 

a szenátus pénzügyi 

Maniu Gyula miniszterelnök a 

yeyoo 

adósságok felfüggesztésére 

vonatkozó törvényjavasláto- 
at realizálni akarja. 

A semmitőszéki döntvény a mező- 
gazdasági konverziónál 

nem érinti a 10 hektár terü- 

lettel rendelkező gazdakat és 

. 
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Ujabb lordulai 
a titokzatos módon elhalt 
Pop Simon üveges ügyének 
nyomozásában 

Cluj-Kolozsvár. Az elmult hét 

nagy bunügyi szenzációja volt Szi- 

lágyi István ismert kolozsvári ven- 

déglős letartóztatása. Szilágyit, va- 
lamint társait, Gál Mihályt és Bulty- 

ka Istvánt azzal vádolták, hogy meg- 
gyilkolták Pop Simon üvegest, aki 
Szilágyi vendéglőjében lerészegedve, 
öntudatlan állapotban feküdt. 
A vendéglős megvádolása város- 

szerte óriási feltünést keltett. Szi- 
igy annak megvalósulása elé 

akadály nem hárulhat. 

A jelzálogadósságok felfüggesztésére 
vonatkozó törvényjavaslat ma kerül 

bizottsága elé 
és holnap a plénum elé terjesztik. 
Néhány nap mulva a kamara veszi 
tárgyalás alá, 

ugyhogy az ellenzék mindem 

elgáncsoló kisérlete megtörik 

a kormány elhatározásán. 

Egyébként a polgári lakosság meg- 
elégedéssel veszi tudomásul a rész- 
leges moratoriumot azzal a tudattal, 
hogy a gazdasági viszonyok folytán 
a moratórium általános kiterjesztése 
előbb utóbb elkerülhetetlenné válik. 

hatnak és további 

Megkezdődött 
az országos iákkonaresszus 

BRASSÓ. A már hetekkel ezelőtt behirdetett és hazafias fel- 

hivásokban provokált országos diákkongresszust tegnap délelőtt 

nyitották meg Brassóban. A kongresszusra az ország külömböző 

részéből ezrével érkeztek a diákok, számos különvonat szálli- 

totta a küldötteket a városban. Ez a diákkongresszus elsősorban 

gazdasági és kulturális jellegü, azokat a sérelmeket tüzték na- 

pirendre, amelyek a tanulóifjuség szellemi nevelésére károsan 

előmenetelüket teszi lehetetlenné. A kon- 

gresszus rendezősége mindent elkövet, hogy a ta nácskozásokban 

mennél kevesebb hely jusson a politikának, de tagadhatatlan, 

hogy a város lakossága türelmetlenül néz az események elé, 

mert ennyi diák egytömegben még Brassóban nem igen gyüle- 

kezett. Éppen erre való tekintettel a hatóság is minden előkéi 

születet megtett. A Brassói Lapok bejelentette tegnap, hogy a 

kongresszusra való tekintettel szerdáig nem jelenik meg és erő. 

sen elzárta vasráccsal a szerkesztőségi épületet. Hasonlóan ese- 

lekedett néhány ipari vállalat és kereskedő is. mely intézkedé- 

sek rávilágitanak ugyan a hangulatra, mégis indokolatlannak 

tartjuk, mert a közrend biztositását ugy a hatóság, mint a 

diákkongresszus rendezősége vállalta. 

lágyit rendkivül becsüietes, szorgal- 
mas embernek ismerlék, akiről is- 

merősei és barátai távolról sem tet- 
ték fel e rendkivüli sulyos vádat. 
Az ügyészségen a gyilkosság, il- 

letve haláleset kivizsgálását Pastia 
vizsgálóbiró végezte, 

aki pár napos vizsgálat után 
szabadlábra helyezte mindhd- 
rom vádlottat. 

A vizsgálat a következöképen álla- 
pitotta meg az eset lefolyását. Az 
elmult héten egy este Szilágyi Ist- 
ván vendéglője előtt eszméletlen ál- 
lapotban találta Pop Simon kiska- 
lotai üvegest. Az éjszaka hideg volt 
és Szilágyi nem akarta, hogy meg- 
fagyjon áz eszméletlen ember, azért 
bevitte Gál Mihály és Tordai Samu 
segitségével a vendéglőbe. Jószivü- 
ségének kellemetlen következményei 
származtak. A vizsgálat megállapi- 
totta, hogy az üveges a vendéglőből 
eltávozott és özv. Szilágyinéhoz el- 
gyalogolt, ami 800 méter utat je- 
lent. Útközben még beszélgetett is 
valakivel és Szilágyinénal. ahol meg- 
szállva volt, bekiáltott az ablakon, 
hogy nyissák ki a kaput. 

Tántorogva lépett be a kapun 
és a sötétben elvágodott és fejét 
egy köbe ütötte, ugyhogy elájult 
és két nap mulva a klinikán 
meghalt. 

A vizsgálóbiró annak az alapján 
helyezte szabadlábra a három vádlot- 

tat, hogy nincs ellenük pozitiv bizo- 

nyiték. Holnap kifog szállni a vizs- 
gálóbiró, Kernbach orvosszakértővel 
és Dr. Peris Albert védőügyvéddel 
és a helyszinen fogják a tényállást 
megállapitani. 

Vasárnap különben az ügyben 
váratlan fordulat is történt. Le- 

4 tartóztatták Dr. Szilágyi György 
kocsisát, 

aki ugyanabban a házban lévő is- 
tállóban lakik, illetve dolgozik, ahol 
a szerencsétlen üveges összeesett. A 
kocsist kihallgatása után szabadlábra 

helyezték, 
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Dr. Derl Oottó 

MAI VILAG 

PERIOIT 
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tudományos kisér- fogpaszta,fogpor, szájviz és drage é lete alapjáni készült máris mindenkii megőóditona k 

A kolozsvári M e lárt bányászok hozzátartozójt magán alkalmazsor ben észesíteek A Bányakatasaa B 1ak fillakozása a 
döbbenést keltett. ában nagy meg zárórak kará, 

Bud csony előfíti felfüg- H Öngyiikos let uspar, 
1 lópe! geszfése ellen merp ersenybén e 

A kolozsvári Magánalkalmazottak 
svá tak közel 200 tagu küldöttsége ke- 

reste fel a primáriát, hogy a Sfatul 
Negustoresc által meginditott akciót, 
mely a zárórának a karácsony előtti 
héten való felfüggesztését célozza, 
az alkalmazotti tömegek nagyarányu 
mozgósitásával ellensulyozza. A rend-, 
kivüli népes delegációi dr. Flaviu 
Laurenfiu alpolgármester fogadta, ki 
előtt a küldöttség vezetői kifejtették, 
hogy a záróra meghosszabitása nem 

II m NEUMANM 
ruhaáruházában 

CLUJ, PIATA UNIRI! 14 

legyőzfék 
Pavére ismert francia zsok 

vincennesi versenyeken két futamba is vereséget szenvedett és egész va gyonát elvesztette Elfölötti elkesere 
désében a lóvereeny után lakás4 agyonlőtte magát. 

üt. 

feánykereskedés 
és kokain 

rák m. 

fisével 

Szlerér 
s Kie 
gövets 

vel ! 

k 27 
irgyal 
Es Osz 
egyezn 

naz sgyik náriai külvárosi káve egy egyéb, mint a munkanélküliség foko- E 2ban utlevelhamisitók és leánya Mia ic sAa, mert minél nagyobb a munka- N ézze meg kir akafainkai! kereskedők irodáját leplezték ág eg idő, annál erősebben nő a leépitet- 
Megállapitották, hogy az elmult m volt tek száma. A városnak, mely most l e 1pokban a bünszöveikezet harminck ári gy a munkanéiküliek téli ellátásának 

E nőt szállitott Buenos-Airesbe, H önyvi ügyével foglalkozik, kötelessége, hogy tételi konfenciát. A szesztermelés tása megakadályozná a faipar fejlő. leánykereskedő. letartóztattak. Lak A k a záróra bárminemü meghosszabbi- 

s 

koncentrációját késziti elő Madgearu dését és a kültföldi piacok elveszté- sukon nagyobbmennyiségü kokai illam tását megakadályozza, és felszóli- pénzügyminiszter, Stan Vidrignin a sét vonná maga után. A pénzügy- találtak. Az tották a város jelenlegi vezetőit, hogy CFR igazgatósági elnöke lesz. A miniszter elejtette az osztalékok ket- n obban ás magya minden intézkedést ezirányban tegye- Jegybank ielenlegi személyzetével tős megadóztatásának tervét. Három- egy yar 1 nek is meg. A záróra meghosszabbi- képtelen lefolytatni az agrárkihelye- százmillio lej devizát eredményezett egyelemilabora- kéből tása elleni akció egyébként most zések megállapitására a pénzinléze- Románia tojásexportja. Uj cégek és flóriumban székbe már országos szerződés alatt áll 
minden valószinüség szerint parla- 

tek által kért reviziót. A petrolisták- 
nak a szénbányák ellen inditott har- 

cégváltozások. Fizetésképtelenségek. 
Közszállitások és árlejtések elsó lor- 

A göttingeni egyetem Vegyészel 
laboratóriumában egy vastag üveg 

dapest 
részlet menti interpellációra is sor fog ke- cát a CFR a szénárak letörésével rásból a Consumban olvashatók. retorta, melyben gázat hevitetteh és kin zülni majd. igyekszik segiteni. A CAPS által Kérjen mutatványszámot a kiadóhi- feltobbant, Az intézet első assziszi. osztás tervezett faszindikátusok megalapi- ! vataltol, Cluj. Postafiok 129. tense és egyik asszisztensnője 4 kötött Megjelent a Korunk erue. decemberi száma Halálos pilótaszerencsétlenség z e A Kerunk vaskos kötetnek beillő Galacban egszüni egy szin e y decemberi száma ujból érdekesebb ] Sáz Berlinben AAAA nét érdekösebb társadalomiudományi Calati, Borzalmas repülő-szeren-tatemetőig, de ekkor a gép végkép Berlin. A Theater am Nollendor és kulturalis kérdésekkel foglalkozik. Csétlenség történt teznap Galacban. felmondta a szolgálatot, lezuhant és platzban megszüntek az előadásol 

Totis Béla: Szaporodás és társada- A város felett startolt egy három egy fán fennakadt, a pilóta azon- s a szinház kapuit egyidőre bezár tást f lom. László Dénes: A háboru és a Potez gépből álló repülőraj, Az egyik Dban mintegy száz méterről kirepült a fák, Valószinü, hogy a szinházat u mázól gyermek cimmel ir. Nemes Lajos::1-gép pilotája, Dinu Gheorghe arra és szörnyet holt. A fa nemsokáig váljalkozó fogja megnyitni. A szín üginé A mai Oroszországról ad kulturális leti figyelmes, hogy motorja nem állt ellen a gép sulyának, letört és házban legutóbb Letár A herceg 2 és gazdasági tekintetben plasztikus dolgozik rendesen és gyakran ki- a gép földet érve felrobbant. A kato- kisasszony c. operettje volt müsoron, idé képet. Jeszenszky Erik: A jelenlegi hagy, Adilóta nem esztette el lé ai hatóságok eevszették a vizsgá- - magyarországi bírtokeloszlás kérdé- lekjelenlétlét, hanem leszállásra al- latot annak megállapitására, hogy sét tletazza L. Fischer: A jelenlegi kalmas hetyett kereset. El is jutott ! kit terhel a felelősség. Nyomorgó oszírák Oroszország utolsó tizenöt évének 
mérlegét állitja fel. Tanulmányok 
vannak még a nacionalizmusról, A 
dialektikus nyelvtudományról, é mai 
erdélyi magyar ifjuságról stb. Be- 
számol a Korunk a jelenlegi világ- Dányász a 

Elevenen megégett 6ar 
felrobbani 

festők Bécsben 
Bécs. A Neue Iustspielhausban a 

nyomorgó osztrák festőműüvészek ki 
állitást rendeznek. A szinház igaz 
gatója rendelkezésére bocsátja az elő 
csarnokot, a lépcsőfeljáratot és az itikai i 
erkély előcsarnokát. Pár napok óta pellikal elzete nényekolglabb aknáb an muűvészi plakátok hivják fel a " turkrónika, Szemle, Világpolitikai . zönség figyelmét a legközele problémák és Hozzászólás rovatban Borzalmas gszrófa a irbopljei megnyitandó kiállttásra. huszonöt cikk foglalkozik a legak- szénbányában tuálisabb művészeti és társadalmi 

kérdésekkel a Korunk rendes mun- 
katársai tollából. Ezta gazdag anya- 
got Illyés Gyula és józsef Attila 
versei s Nagy Lajos és Tolnal Ist- 
ván novellái egészítik ki. Előfizetni 
óhajtóknak ingyen küld mutatvány- 
számot a Korunk kiadóhivatala Cluj- 
Koluzsvár, Calea Marechel Foch 13, 

A Consum uj száma 
részletesen ismerteti a városi kény- 

Ljubljanából jelentik: A trbovljei 
szénbánya részvénytársaság hrastniki 
bányájában, sulyos katasztrofa történt, 
amely számos emberáldozatot is kö- 
vetelt. A bánya Ojsztrov aknájában 
délután négy óra körül, borzalmas 
robbanás hallatszott. Az aknában 
dolgozók közül hat munkás azonnal 
meghal!, három pedig sulyosan meg- 
sebesült a szerterőppenő szikladara- 
boktól és a lángtengertől, ami a 
robbanás után elárasztotta az aknát. 
A robbanás 

Egy pillanat mulva valamennyi 
munkás ruhája lángolt. Lángragyul- 
tak a szénerek is, az egész akna egy 
égő pokollá változott. A szomszédos 
tárnákban dolgozó bányászok meg- 
hallották a robbanást és azonnal 
bajban levő társaik segitségére ro- 
hantak és a kéznél levő Minimax 
tüzoltó tartályokkal igyekeztek gátat 
vetni a lángtenger terjedésének. 

A robbanás óta alig telt el egy-két 

Készül az adóssá 
gok kamatainak 
rekalkulációja 

Az igazsságügyminiszteriumban tőr. 
vényjavaslat készül az adósságok ka 
matainak rekalkulációjáról, hogy 4 
kamattörvény alkalmazható legye 
Előkelő jogászokból és birákból álló 
bizottság késziti a javaslatot, amely 
nek elnöke Starcea igazságügyi ál- 
lamtitkár ma a miniszterelnöknek 
referált a munkáról. idején az Ojszuov perc, de a segitség mégis későn Ul szervégrehajtások felfüggesztésére ké- aknában a munkások a törmelék jérkezett. A benzinmozdonyhoz leg- i szült törvényjavaslatot és a módosi- bevagonirozásával foglalkoztak. Ami- üközelebb álló hat munkás ezalatt P l erilési e tásokkal kapcsolatban megállapitja, kor a csilléket megtöltötték, az ipar- „borzalmas égési sebeibe belehalt. hol hogy a kormány az adósok számára vágányon éppen arra közeledett a A bányaorvos csak a beállott halált kiméleti időt biztosit, hogy ezalatt bánya benzinmozdonya, amely ebben konstatálta a hat szerencsétlen bá- használtat megvételre Ec 

végleges törvénnyel rendezze az adós a pillanatban eddig még ismeretlen nyászon. Hárman életveszélyesen ztte és hitelező közöüti viszonyt. A leg- okból felrobbant. A mozdony ben 1 megsérültek, de valamennyi az Ojsztrov keresek - -- aktuálisabb gazdasági és gazdaság- zintartályából hatalmas lángoszlopok ] aknában tartozkodó munkás, kisebb- C D t politikai eseményekről számos cikk- szöktek ki és percek alatt az egész nagyobb sérülést szenvedett. a emefter ben számol be a Consum mostmeg- akna fabutkolata lángban állott. A A bánya igazgatósága vizsgálatot gyógyszertár jelent december 4-i száma, amely munkásokat a robbanás okozta lég- inditott a katasztrólfa oOkainak felde- Caiea Moul z főbb cikkek ciímei a következők: nyomás a földhöz sujtotta ugy, hogy ritésére. Már messzemenő intézkedé- eliler 2 6 Miért halasztották el a keleti jóvá- ! azonnal elvesztették eszméletükel. seket tettek, hogy a szerencsétlenül megyeházzal szemben:-: 
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pudapest. Az örökké civódó há- 
aspat, Ausztria és Magyarország 
óperében érdekes osztozkodási 
ezmény történt. Agustino Soldari 

i svájci szövetségi biró és az osz- 
rák-magyar választott biróság veze- 
psével, valamtnt a két döntőbiró, 
Szterényi Jőzsei báro ny. miniszter 
s Kienböck Viktor dr, volt osztrák 
gövetségi miniszter közremüködé- 
ével Velencében november 26-án 
27-én tartott választottbirósági 

ürgyalással kapcsolatkan a magyar 
s osztrák kormányok között két 
gyezmény létesült, amelyek közül 

egyik az osztrák-magyar monar- 
hia idejéből származo államadós- 
lág egyes kérdéseire, a másik pedig 
1volt hitbizományi és udvari kincs- 
ári gyültleményekre (muzeumok és 
tönyvtárak). vonatkozik. 
A két egyezmény még mindkét 

ilam részéről megerösiítést igényel. 
Az egyezményről Hóman Bálint 

magyar kultuszminiszter, aki a ma- 
gyar Nemzeti Muzeum igazgatói szé- 
tépől került a miniszteri bársony- 
székbe, rna magához kérelte a bu- 
dapesti lapok képviselőit,akik előtt 
részletesen ismertette a bécsi udvari 

és kincstári könyvtár tárgyainak jel- 
osztására ivonatkozólag Velencében 
kötött osztrák-magyar egyezményt, 
A közoktatásügyi miniszter közölte, 
hogy milyen nagy értékü és meny- 
nyire becses magyar vonatkozásu 
ereklyék maradtak a bécsi udvari 

A nagyérdemü közönség b. tudo- 
mására hozom, hogy féregir- 

fást felelősség mellett, szobafestést, 
mázolást modern miniákkal, az ed 
diginél jutányosabb áron vaállalom. 
Vidéki megrendeléseket pontosan esz- 

közlök: 

WRABEL 
fesző, Pap-uica 21

. 
aa
 

Hölgyeim! 
Kész téli 

lahálol és ruhál 
a POMPADOUR áruházban vá- 
sároljanakmert aPOMPADOUR 
készitményei olcsók és sikkesek. 

POMPADOUR 
cluj, Cal. Reg, Ferd. 21. [ 

Telefon 
5-060 

Telefon 
-60 

(Az lparkamara uj palotájában) 

Royal-Mozg 

mMétfőn: 

Egy szép asszony 
naplója 

Karácsonyi occasió: 

15 olcsó nap 
Helyárak : 15, 20, 25 lei. 

Románia is beleszólf 
"a Monarc6ia felszámo- 

lásába 
Bocskay koronájának 6ovátariozása 

feleli nemzelközi biróság dömni 

könyvtárban és bár az egyezmény 
amely ezeknek elosztásáról szól, nem 
fedi teljesen a magyar kivánságokat, 
miután a világhirü bécsi gyüjte- 
ménynek egységét nem lehet meg- 
bontani. A Magyarországnak kiszol- 
gáltatandó tárgyak első csoportjába 
36 kézirat tartozik. köztük a legje- 
lentősebb II. Béla király névtelen 
jegyzöjének Képes Krónikája. Kézay 
Simon krónikája, Szterényi György 
16 ik századbeli krónikája, ezenkivül 
a Thuróczy és Verbőczy kodexek 
Rkéziratai. 

1 A könyvek közül megkapja Ma- 
gyarország a legrégibb magyar szer- 
zetesi szabályokat tartalmazó kó- 
dexet, ezenkivül Mátyás király 16 
Corvináját, Nagy Lajos ereklyetartó 
keresztjét, Mátyás király kardját és 
még igen sok értékes tárgyat. Az oft 
maradó magyar vonatkozásu tárgyak 
kárpótlásául egy kiválóan szép Tin- 
toretto és egy Valesguez kompozi- 
ciót kapott Magyarország. 

Étdekes vila folyt az értekezleten 
Bocskay István koronája miatt, 
amelyre Románia is bejelentettetigé- 
nyét az osztrák kormánynál. Ausztria 
képviselői a román igénybejelentés 
miatt nem akartak eleget tenni a 
magyar delegátusok kivánságának, 
mire olyan határozatot hoztak, hogy 
Bocskay koronáját továbbra is Ausz- 
tria őrzi és csak a nemzetközi biró- 
ság döntése után adja ki Bocskay 
koronáját annak, akit megillet. 

Hasonló döntést hozott az érte- 
kezlet a jelenlegi Magyarország te- 
rületén kivülről származó történelmi 
anyagokra, igy a Romániában levő 
nagyszentmiklósi hun és bolgár lele- 
tekre vonatkozólag is, amelyek szin- 
tén Bécsben maradnak. Több vitás 
anyagra vonatkozólag, amelyek ugy 
Ausztriára, mint Magyarországra vo- 
natkoznak, az egység megóvása ér- 
dekében ugy határoztak, hogy a 
bécsi történelmi muzeum fogja to- 
vábbra is őrizni, azonban közös tu- 
lajdonná és elidegenithetetlennek 
nyilvánitották azokat. 
több osztrák jellegüű képet és né- 
hány fegyver másodpéldányát adta 
ki Ausztriának,. 
aaae 

Tréfdéri a félkezét 

A németországi Neustettnben na- 
gyobb diákcsoport mulatságból ha- 
zatérőlen elhatározta, hogy meg- 
riasztják az egyik tanárukat, A ta- 
nár ablaka alatt gránátszerü rob- 
bentótestet akartak felrobbantani. A 
gránát idő előtt explodált az egyik 
17 éves diák kezében és letépte a 
fiu balkarját, azonkivül az arcát is 
összeroncsolta, hogy a diák megva- 
kulásától tartanak. 

: Erdélyben elsőnek beren- 
Edison észettbeszelő üimezinhai 
...... 

Előadások kezdete pont 3, 6, 9 kor 

Merénylei az 
orineni! expresz 

ellen 

Táncol 
a kongresszus 

Helyárak; 10, 18, 20 és 25 lei. 

Magyarországz 

MAI IAG 3 

STER...aam 9 
Okkáziót muuru 

Olcsóbb 
mint bárki maás! 

Mesolft vászon 
Házi vászom. 

99 

99 

95 

30 
99 

99 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

99 

Nagy választék! 

mír. Inó zefir garantált mosható . lci 

Melenée vászon. 
lepedőre. 

Hanci pijamára. 
Hanci Dondyolára... 
cCrepe de Cninc100 cm. sz. 
Miniás ruhascilyem. 

1 drb. Intézeti paplan.... 

B- 
1- 
1ó- 
25- 
5- 
2r- 
30. 
öő- 
30- 

266- 
Olcsó árak! 

. . . . 99 

. . . . 9 

99 

99 

99 

99 

99 

99 

Karácsonyi ajándékot adunk! 

................................... 
Átszervesik a Gömbös- 

kormányií 
Budapest. Baloldali körökből szár- 

mazó információk szerint a Gömbös 
kormány átszervezése küszöbön áll. 
Valószinünek tartják, hogy Kercesztes 
Fischec Ferenc belügyminiszter a 
kormányzó irodájának kabinetfönöke 
lesz s helyére Stranyovszki Sándor 

kerül a belügyminiszteri zicióba. 
Szó van arról is, hogy 

lósnak. Január elsejétől kezdve a 
törvényhozás ülései délután öt óra- 
kor fognak kezdődni s este 9-ig tar- 
tanak. Délelőtti ülések nem lesznek 

Gézt felejtettek a meg- 
operálf 6Gasüregében 

Badapest. Néhány nap előtt a 
Park-szanatórium sebészeti osztályán 
Molnár főorvosnál megjelent Hage- 
düs József dr. ügyvéd, volt fővárosi 
bizottsági tag felésége. Az ügyvédné 
elpanaszolta a főorvosnak, hogy né- 
hány héttel ezelőtt fájdalmat érzett 
és ez az utóbbi időben annyira 
erősbödölt, hogy most már szinte 
elviselhetetlenné vált. A röntgenvizs- 
gálat során megállapitották az orvo- 
sok, hogy a testben valamilyen ide- 
gen anyag van. Miután a fájdalmak 
egyre nőtiek, sürgős mütétet hajtot- 
tak végre dr. Hegedüsnén. Kiderült, 
hogy az ügyvédné hasüregében jó- 
kora nagyságu géz van, amelyet az 
orvosok operálás közben tampon- 

képpen szoktak használni. Mikor az 
ügyvédné magához tért az operáció 
után, Molnár főorvosnak első dolga 
volt puhatolózni, hogyan kerülhetett 
a hasba ez az idegen anyag. Ekkor 
megállapitódott. hogy az ügyvédnét 
három esztendővel ezelőtit egy ne- 
ves nőorvosprofesszor megoperálta. 
A tamponként használt géz vala- 
hogy a belek közé temetkezve, bent- 
felejtődött az asszony hasüregében. 
Dr. Hegedüs Józsefné ügyében nem 
fog perre kerülni a sor, sőt az 
ügyvéd még az operáló professzor 
nevét sem volt hajlandó közölni. 
miután állitása szerint az operáló 
tanár annakidején valósággal az éle- 
tét mentette meg feleségének. 

aa 
Magyar Szinház - Dacia Mozgó 

3, 5, 7 és 9-kor: 

Egy dal, egy 
csók,egylány 

filmoperette, világsláger. 

Kath. gimnáziumban 

Hétfőn este fél 9 órakor 

Harmonia 

Román Opera - Nemzeti Színház 

Szenvillai 

DbDorbély 

ömbös a 
honvédelmi tárcát átadja Kozma Mik-



nyUsDIJAs-VILAt 
esITAT TA A AT A TA TA TA T MA ATAATAAATATAT 

Gondterhes, szomoru arcok a 
pénzügyigazgatóság és a nyugdijas- 
egyesületek környékén. Nyugdijra 
váró és az egyesületi tevékenykedé- 
sek iránt érdeklődő nyugdijasok kis 
sebb csoportokba verődve tárgyal- 
ják a kimerithetetlen témát, a nyug- 
dijasok keserves sorsát. 
Egy pár ilyen beszélgetést kihall- 

gatva, mint a nyugdíjás közvéle- 
mény hamisithatatlan megnyilatko- 
zását átadjuk a nyilvánosságnak, 
hadd gondolkozzanak rajta azok, 
akiknek kötelessége a nyugdijasok 
ügyeinek intézése. 
A beszélgetés tárgya - a mi ter- 

mészetes is - a nyugdijhátralékok 
sorsa, A csoporiban a szót egy 
60-65 év körüli, egykor magas állásu 
nyugdijas viszi. Érdekes a minden 
szavát alaposan meggondoló nyu- 
godt temperameniumu öreg ur fejte- 
getése. 

Hiu ábránd mondja - ha 
akár a kormány, akár a nyugdijasok, 
aszt hiszik, hogy a hátralékok ren- 
dezése egyszerre, egy összegben 
megtörténhetik. Énnek akarása - 
tekintve az állam jelenlegi pénzügyi 
helyzetét - egyeniő a kérdés meg- 
oldásának a végtelenségig való ki- 
tolásával, Éppen azért arra kellene 
törekedni, hogy a hátralékok kiegyen- 
litése ha részletekben is, de késede- 
lem nélkül megkezdődjék, Sőt arra 
is megvolna a lehetőség, hogy a 
hátralékok egy részét természeiben 
egyenlitsék ki. Itt van például a 
tüzifa ellátás. A CAPS-nak, mint 
tudjuk, bőségesen van kitermelt tüzi- 
fája, s egy ujabb rendelet szerint az 
összes közhivatalokat ő látja ef fá- 
val. Semmi akadálya nem lenne an- 
nak, ha ebből a fa készletből a mult 
évi nyugdíjhátralékok terhére a nyug- 
dijasok téli faszükségletét kiutainák, 
Már ze egyetlen intézkedés nagyban 
enyhitené a nyomort és általános 
megnyugvást váltana ki. 

Egy másik módja a természetbeni 
rendezésnek, ha az állam a fogyasz- 
tási szövetkezetek utján látná el a 
nyugdijasokat az elsőrendü életszük- 
ségleti cikkekkel, Az az ellenvetés, 
hogy ez sok technikai munkát okoz, 
elesik, mert ezt a munkát mindenütt 
szivesen vállalnák a nyugdijas egye- 
sületek. 

(Folytatjuk.) 

Nyugdijfizetés 
E hó 5-én d. u. 3 és fél órakor 

fizetik a H-0O kezdőbetüket, 
Szerdán 7 én pegig az A-G be- 

tüket, brutto 5000 lejig. 
Az ezen felüli nyugdijak fizetésére 

még nincs intézkedés. 

Wvvvvvvvvvvvvvvvv 

Hirdessen a 

jdonság! 

a határok 
BELGRÁD A Jugoszláviához csa- 

tolt nyugatbulgáriai határvidék bul- 
gár emigránsainak szervezete a bul- 
gár-jugoszláv határ közvetlen kö- 
zelében igen érdekes emlékmüűvet 
állitótt fel. Az emlékmü a határvo- 
nal által kettészelt Stresimirofzi köz- 
ség közelében emelkedik. Ez a köz- 
ség külömböző véres határvillongá- 
sok révén vált ismertté az utóbbi 
időben. 

Harminc méter magas kőpiramis 
ez az emlékmü, amelyre harangot 
szereltek fel és ez a nap bizonyos 
szakaiban, sőt éjszaka is magától 
megkondul, hogy igy figyelmeztesse 
az elszakitott területen élő bulgáro- 
kat régi hazájukra. Az emlékmű fel- 

MAI VILAG 

Törött, ócska és meguni gramofonlem 
cseréli ke- 
pés pénzéri 

LEMEZCSERE ezgzel a Das 
mejl 

Calea Regele Ferdinand 32. 

Harangozás nem veszélyezteti 
biztonságát 

állitása alkalmat adott a jugoszláv 
kormánynak arra. hogy tiltakozó jegy- 
zéket nyujtsonát Szófiában. A buls 
gár kormány a jugoszláv tiltako- 
zásra elutasitó választ adott és ki- 
fejtette abban, hogy nincs módjában 
egy magántársaságnak, - ha mind- 
járt emigráns egyesület is - meg- 
tiltani azt, hogy emlékművet állitson 
fej bulgár földön. 

Tekintettel arra - igy végződik a 
bulgár kormány indokolása, - hogy 
a harangozás nem veszélyezteti a 
határok biztonságát. a katonai ható- 
ságok sem emelhettek kifogást a 
haranggal ellátott küpiramis felálli- 
tása ellen. 

DVDACÓDI 
Y0-Y0 a 

300 lei 
és sportnadrág RUBINNAI 

cai. nec. Ferd. 29. 

hirdetes 

KÜLÖNFÉLÉK 
Kész férfiruhák áru Neumann M. háza Uriszabóság, P Unirii Főtér 14 szám, 

Ne hagyja magát hangzatos rek- 
lámoktól megtéveszteni, mert 

RECORD 
aranybeváltó csak egy vam. 
Aranybeváltás egész nap. 

Calen Victoriei i. Kossuth -m 

Moskovits és Társa konyhafel- 
szerelési 

cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpacca 
evőeszközök Calea Regele Ferdinand. Fő. 
postával szemben. 

Szabó Jenő diva tkülönleges 
ségek nagyáruháza) 

Calea Reg. Ferdinand (Wesse nyi-ucca. 
5. Telefon 579. 

Névnapokra és mindég kiálli- 
tás szép gumós begoniák, csere- 
pes rózsák, szekfük virágzásában 
óriási választék disznövényekben 
dliszitett kosarak, csokrok. Le- 
vaAgottszegfü, rozsa gyönyörü 1-? 
lel. Koszoruk szallaggal 150 lei- 
től Szathymárynál Str. Grigo- 
rescu 13 (Rákoczy ut) Str. an- 
tenmelli S. Tel. 730. 

Mai Dilág-ban. : ORLOW Főpostával szemben. 

- 

Törmelékaranyért legtöbbet fizet 

Erovatban minden sz iej. 
betüvel szedve ilel. 

hirdethetnek - ÁAz apróhirdetések előre tizetendők. 

Vastazabb 
A legkisebb apró- 

10 lej. - Állást keresők ingyen 

zz l l.......... 

Iparmivészek jutányosan tanitnak 
batik, reliet, selyemfestést, Bőrdomboritást, 
kelim és perzsaszönye tervezést, rajzolást, 
különböző lámpaernyő készitést. - Cim a 
kiadóban. 

konyhával MKiadó azonnalra 2 szoba, 
konyha. AÁrpád-u. 36. Azonnalra 1 szoba, 

Aranyért, ezüstért legtöbbet fi- 
zet Orakirály Széchenyi-tér H1. 

Szép szoba konyhás lakás kiadó. 
Tüske asztalosnál, str Uzina Electrica 13. 

Eladó egy Singer csónakos varrógép 
1000 Lejért. Nöi bundák és kabátok, egy 
hegedü, olajlestmények, Deák Ferenc utca 
42. Házmesternél. 

Figyelem! Tekintettel tulságosan fel- 
halmozódott raktárunkra, férfi és női téli 
kabátjainkat ugyszintén gyermekruháinkat 
még soha nem hallott poiom áron kiáru- 
sitjuk. Mindenki siessen ameddig a kész- 
let tart. ,PARK", Malom-u. 6. ruhaáruház. 

Olcsó szappan! 
Ia minőségü háziszappan 1 Eg. 18. lei 
Elsőrendü takarékszappan 1 kg. 20. lel 
szárazon kimérve. Kapható : 

Segespáry 
és Társai 

festéküzlet, Calea Victoriei No. 10. 
és fiókja: „FIX" festéküzlet, P. 

Nz ÉgCházII1 AZ.10.14721II 
- Igen. 
- Azért jött, hogy Jelen 

vigye? 
- Ez minden vágyam 

nyom. 
- De hiszen ön 

el magának. 
- Nem, asszonyom, nem 

tam meg őt. Jelenát akaro 
zavinni. 

Az öregasszony me Tag 
Róbert kezét és igy szólt 
- Kérem, kövessen, oda 

Máriát 

leg kilesnek bennünket a 
szédok, 
Egy kis, egyszerüen beren 
szalonba vezeite Róbertet és 
tette. 
- Ugy, - mondta - itt 

zavar bennünket senki. 
Réóbert körülnézett. 
- Hol van Jeleea? - kért 
- Elutazott. 
- Mikor? 
-Tegnap este. 
- Hová? 

EÉzt én bzony nem tu 
igazgató ur! 
Róbert zokogni kezdett. 
A jóságos öregasszony me 

gadta Róber kezét és igy 
hozzá: 
- Nagyon szivesen segit 

önön Tárnok ur, ha ez mót 
ban állna. De sa nos nem teh 
semmit. Miért nem jött elő 
Miért várt mostanáig? 
Róbert szomoruan válaszolt 
- Csak ma tudtam meg, 

Jelena eljött utánam.) 
Ezután elmesélte az asszon 

az utolso napok szenvedése 
rettenetes történetét. Az assz 
könnyezve hallgatta öt. 
- Már megint elkést m 

mondta. - Most menjek is 
üres kézzel haza? Könyörgö 
net, asszonyom, mondja meg 
kem hogy hová utazott Jelena 

Nem tudom, hová uta: 
- felelte az asszony. 
- Utaztak! Hát együtt men 
- Igen. Vaszili Péter mér 

és ennek édesapa, aki lak 
grófi udvarban. 
- Miért kisérte ő el 
- Hogy kéznél legyen Jel 

nehéz óráiban. 
- Nehéz oráiban... 
- Igen. 
- Mit akar ezzel mondani 
Az asszony csodálkozva m" 

a férfire; 
- Hát ön nem tudja, hogy 

lena anya lesz? 
- Irgalmas Isten! Gyermé 

hord a szíve alatt. 
- Es ön nem tudott erről? 
- Nem, nem most hallom 

ször. 
- Igy van. 
- Hol van Jelena? El 

mennem értel El kell hozl 
őket magamhoz. Öt is és a ő 
mekemet is. 

Rettenetes izgalommal folyt4 
Mihai Viteázul 40. Vlad-cég mellett. (Folyt. köv.) 

zavartalanul beszélhetünk. 1t4 

VI. EVPOLYAM, 282 sz EV 

m.! 
mtr 
mti. 

mtr. l 

ok köz 

s 

Szerke 

űh. B. 
T 

a szeri 

lőjárz 
intéze 

déli 
en k 

Insi 
hó 28 
igyszer 
5 gyé 
igyszer 

lurist: 

nyegyle 
aság í 

eretter 

ni, am 
séget k 
jadás f 
Mel les 
a 3 
badó: 
umi tar 
lvéreke 
ettel 
ladáso 

Tudo: 
hsvári 
Ut tudo 
én, ke 
18- és 
ben, S 
Lucii 
gy de: 
lását. ! 

la 

DÁ 
l 

S1 
lagi 

Iszla való nem ámltás, czIKl hészül legszehb lestés és fisztlié n0
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s0 árban. 
udékot kap. 

Megkezdtük ka 

ezer szövet és selyem maradék rendkivül 
Minden vevő karácsonyi A B. Cc. 

racsonyi vásárunkat!!! 
ÁAÁRAI!NK: 

k. mosott vászon . . Lei 12 1 mtr. alsólepedő vászon Lei 45 1 mtr. mintás flanel.. . Lci 17 

mir ing zefir . 12 1 mtr. paplanlepedő vászon , G8 1 mt. himalája flanel.. , 290 

u. fehérnemü vászon., 23 1 mtr. mintás delain . ,„190 1 mtr. cérna barchent . , 29 

mtt. kelengye vászon . , 29 1 mtr. sport flanel . 17 1 mtr. ruha tveed.... ,46 

olcsó textil áruház 

Sír. Neculcca 1. Bejárai a kapu alatt. 

HIREK 
k közlését csak lapunk megnevezé- 

sével engedélyezzük. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

üh. Barifiu 4. (Volt Malom-ucca) 

Telefonszám : ?28 

a. szerkesztő: HIDVÉGI A. LAJOS 

lőjárás A budapesti meteoroló- 
intézet időjárásprognózisa sze- 
déli légáramlás várható sok 

en köddel, eső nem valószinü. 

Inspekciós gyógyszertárak. 
hó 28 ától kezdve az inspekciós 

kérd yszertárak a következők: Lu- 
s gyógyszertár és dr. Olariu 
igyszertára. 

urista ismeretterjesztő előa- 
s A kolozsvári „Kolping" Le- 
Megylet turistaszakosztálya a tu- 
uság fellenditése érdekében ezen- ! 
minden hétnek a szerdai estéjén 

el eretterjesztő előadásokat fog ren- 

ni, amelyekre több előadó szemé- 

éget kértek fel. Az első ilyen 
audás f. hó 7-én, este 9 órai kez- 

Mel lesz a Legényegylet Brassai- 

a 3 szám alatti helyiségében. 

elő jadó: Puskás Lajos rk. főgimná- 
mi tanár, mely előadásra turista 

iéreket és természetbarátokat sze- 
ettel meghiv a vezetőség. Az 
Madások látogatása dijtalan. 

usvári szocialdemokrata Kautsky- 

tudományos előadást tart f. hó 
én, kedd este 8 órai kezdettel a 

as- és Fémmunkás-Otthon helyisé- 
ben, Str. Wison 7 sz. a. Előadó: 

Lucián Sándor. aki „Diktatura 

y demokácia" cimen tartja elő- 
isát. Belépő-dij nincs. 

a 

Mörmemunkában 
legfontosabb követelmény a 

lelkiismeretesség 

megbizSatóság 
és szolidság 

mni Ezt kapja meg a közönség a 
" nagymultu és jóhirnevü 

Mártoniily Gyula 

vezetése alatt a 

DAZSINT JÓZSEFNÉ 
szücsüzletében 

Sirada Universi- 
Harii (volt Egyetem- 

Tudományos előadás. A ko- 

ujj ezer aranyírank. Jobbkéz 

A némef rádió 6adat üzenf 
a 6angszóró ufján förfénő 

polifizálásnak 
Berlin. A német rádió erkölcsi 

kodexet adott ki, amelyben ismer- 
teti a rádió ideális feladatait. A ko- 
dex szercint a keresztény gondolko- 
dás és erkölcs első következménye 
mások meggyőződésének tisztelet- 
bentartása. A rádió nem fog párto- 

Tisztességtelen dolognak tartják 
pártok ócsárlásál, de a pártok 
számára hivők verbuválását is. Kül- 
politikai kérdésekben a német állás- 
pontot méltóságteljesen kell a rá- 
diónak képviseinie. Nem lehet cél 
más népek és államok érzelmi és 

kat szolgálni. A politikai ellentéteket 
tárgyilagosan igyekszik ismerteini. 

EgU 
amematamon 

kis svájci város muzecumában 

bukkántak rá Gocihc hircs 
ZÜRICH. A Goethe évben a ku- 

tatoók és a költöfejedelem minden 
rajongója Goethe relikviák után nyo- 
mozott. Amit lelkesedésben produ- 
kálni lehet, azt mind latba vetették, 
hogy a Goethe-emlékeket minél na- 
gyobb számba halmozzák fel. Mégis 
akadt valami, amit eddig nem tudtak 
megtalálni: a költő papucsait. A hi- 
res Suleika-papucsokat hiába keres- 
ték. A lábbelieket Goethe annak 

idején Marianne von Willemertől 
kapta, attól a nőtől, akit a Westöst- 

gondolati világának lekicsinylése és 
presztiscsorbitás megsértése. 

papucsaira 
licher Divanban mint Suleikat örö- 

kitett meg. A napokban jelentkezett 

egy svájci tudós, aki közölte hogy a 

Karácsonyfa ünnepély a Szé- 
kely Társaságban. A Székelyek 
Kolozsvári Társasága e hó 18-án, 
az általa ethelyezett iparos- és ke- 
reskedő tanoncok részére karácsonyfa 
ünnepélyt rendez. Ezzel kapcsolato- 
san a Vezetőség felkéri azon iparo- 
sokat és kereskedőket, akiknél a 
Társaság által elhelyezett tanoncok 
vannak, hogy a karácsonyfa ünne- 
pélyen kiosztásra kerülő karácsonyi 
ajándékok ügyében sziveskedjenek 
tanoncaikat dec. 4-én, vasárnap dél- 
után 3 órára a Társaság Farkas- 
utca 7 szám alatti helyiségébe el- 
küldeni. 

A Kereskedelmi és Iparkamara 
karácsonyi vására. A cluji Keres- 
kedelmi és Iparkamara december 
14 -24-ig uj bérpalotájának diszter- 
mében karácsonyi vásárt rendez, 
melyen részt vehetnek iparosok és 

Suüleika-papucsok hollétéről fellvilá- 

gositást tud adni. Eszerint a papu- 

Csok Schönenwerdben, Arau mellett, 

Svájcban vannak a Bally muzeum- 

ban, ahol a kis muzeum legértéke- 

sebb muűtárgyai közé tartoznak. A 

muzeum vezetősége semmi kedvet 

sem mutat arra, hogy a költőfejedelem 

rajongóinak kiszolgáltassa a papu- 
csokat. 

.. 

MHMubelik hesedüművész minden ujját 

százezrekre pDiztositotta 
Prága. A Pojistnyi Obzor, a biz- 

tositó társaságok folyóirata közli, 

hogy Kubelik, a világhirű hegedü- 

művész évekkel ezelőit amerikai biz- 

tositónál bebiztositotta ujjait. A dij- 

tételek a következők voltak: Balkéz 

középső, mutató és gyürüsujj egyen- 

kint 272 ezer aranyírank, hüvelyk 

750 ezer, középsőujj 220 ezer, kis- 

: gyü- 

Esy 

Bukarest. Csodával határos eset 

történt tegnap Bukarestben. Paul 
Kammerling Mántulescu-ucca sarkán 

levő házának az ötődik emeleti er- 

kélyén Zaharia Gonstantin nevü 

munkás dolgozott. Munkaközben 

megfeledkezett, hogy még a kor- 

lát még nincs egészen beszerelve és 

nekitámaszkodott. Ekkor azonban 

rüsujj 272 ezer, mutatóujj 210 ezer, 

középsőajj 210 ezer, kisujj 90 ezer, 

hüvelykuji 47 ezer aranyírank. A 

bal- és jobbhüvelyek között nyilván 

azért a nagy értékkülönbség, mert a 

jobbkéz hüvelyujja a hegedülés szem- 

pontjából nem nélkülözhetetlenül fon- 

tos. Kubelik hatalmas dijtételeket 

fizet évek óta, de eddigi egyetlen 
ujja sem sérült meg. 

bukarcsti épitőmunkás csodálatos 
megmenekülése a biztosnak 

látszó haláltól 
borzalmas dolog történt. A korlát 
kidőlt és a munkás zuhant lefelé az 
ötödik emeletről. Már mindenki el- 
veszettnek gondolta, amikor a má- 
sodik emeletnek egy kiálló vasában 
fenakadt és ottan lógott, ameddig 

meg nem mentették és kisebb sérü- 
lésekkel kórházba nem szállitották. 
Állapota nem sulyos. 

u1ca) 1. 
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arácsonura. 

Füző különlegességek, 
parisi modellek, 

„Denus" C. R. Ferdinand 19 

női divatcikkek 
a legjutányosabb árban 

..... 

feltünő olcsó árban 

ruhákat fest tisztit gallért mos 

kereskedők. A részvételi dij az 
igénybeveendő terület után négyzet- 
méterenkint minimálisan van meg- 
állapitva. Jelentkezési határidő decem- 
ber 10-ike bezárólag. Jelentkezni le- 
let a Kamara irodájában (8 sz. 
szoba), valamint az uj bérpalotában 
muűüködő vásárirodában. Mindkét he- 
lyen vonatkozólag részleges infor- 
máció szerezhető be. A CFR vezér- 
igazgatósága a vásár látogatóinak a 
visszautazás alkalmával 50 százalé- 
kos kedvezményt engedélyezett. Ez 
a kedvezmény vonatkozik a vásáron 
kiállitott árukra is a visszaszállitás 
alkalmával. 
meseseceete 

Spájcban a kommu- 
nisiákal elbocsári- 
ják az állami 6iva- 

falokból 

A svájci szövetségl kormány el- 
határozta, hogy mindazokat az ál- 
lami alkalmazottakat, akik a kom- 

munista párt tagjai, elbocsátják ál- 
lásukból. A határozatot azzal indo- 
kolják, hogy a kommunista párt 
szervezeti szabályai a párt egyik 
fegyvereként jelölik meg a sztrájkot, 
ami ellentétben áll e svájci hivatal- 
noktörvénnyel. 

am mmmoomeme 

Közeledik 
a báli szezon 
és csak ugy lesz elegáns,ha 

ROZENBERG 
uriszabónál 
csináltat egy fekete szalon- 
ruhát, amely 

2200 leibe kerül 
elsőrendü anyagból. Cal. Reg. 
Ferdinand 8 sz. (Sipos-udvar). 

mea aa mam 

c
 

- ...... 

AGY Károly utóda, sSirada 
G6. Ba- 

rífiu (Malom-utca) 4. 
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Fogadjunk, s . ortvilág eg 
A Magyar Szinház kamara- e eem A jálék. cikiusa a kath. * sikinsa a ka FR fölényesen yőzfe Hétfőn este fél 9-kor: Harmonia. Molnát eegene Jegujabb háromfelvatásos csa- 1 e a F ell eg ár. 1 

i idillje másodszor. 
Kedden este fél 9-kor: Megöltem egy em- CSdI pafot pert Roslan vilegsikeri aratot gpély ; s u árék atásu szinjátéka. Ujdonság először. eljanescu Universitatea játékos 

B Magda és Földényi László fel- s.. lépésével é4 yi ászló fe a fribünön femjeg inzuliaált egy Derfeg Szerdán, dec. 7-én este fél 9-kor ünnepi füdöbajos fiut diszelőadás. Kálmán Imre születésé- E 70-ik évfordulója. Részietek ; Öbsitosból, Tatárjtásból, Csaa CFR-F ellegpári Sporf Egylet 4:0 (3:0) királynőből, Holiandi menyecskéből s Valódi szezonvégi mérkőzés volt leg inzultálja és kergeti le a tribün köébue j6bbi világhtű operett- vasárnap a sporttelepen, a CER fő- ről Kár ennyire elrsgadtatnia magát fől és maveiről. Nagyón olcsó hely- llényesen győzte le a fiatal Felleg- egy sportembernek és akkor is min- 
Szodráka decAioémeslet9.kor Minat vári csapatot, melynek ftagjai ma denki álital sajnált beteg fiuval ki- Fogadjuak aPancs 

aton, . l0-én e 
ő ; 

lesznek julhák. A Budapesti Nemzei Meglepetést hoztak minden léleknél- kezdeni. Ez öügynek a Sportszövetség gadj Szinház óriási sikerüű angol szinjátéé küli játékukkai. A kiküldőtt Adorján előtt keli hogy folyiatása legyen. CER fudja, miért tartott egy előkel 
ka. A kolozsvári Magyar Szinbáz ka- Dbiró nem jött és igy a mérkőzést, fölénnyel ér 

er. maga 

végett a félidő (3.0). földi professzor tudományos el 
maraszinház ciklusának előadása. mint szükségbiró, Rasb vezette, ki- Második félidőben Turi áli be kapuba ye yoről, de csaknem túdia bel a 
tána az előadások a Magyar nek sipjelére a csapatok következö- helyét Morar foglalja el. CFR föőlény nyitani, hogy az emberek mi Zden 
sSzinház épületében folytatodnak. képen álltak fel: CFR: Micu- domborodik ki, Turi sokkal biztosabb Yeznak ár a 

jegyei Muresan- Szigethy-Costea - Resi- elődjénél, több szép védést mutat, A - Erre a következő histórian fej 
A heti műsorra tüzött darabok jegyei nar-Curta-Ölteánu- Bodea-. Orosz Fellegvárnak néha sikerül egérutat meg a válaszi üben 

már most válthatók előre a szinház elő- ! től -Dejeu-Muresan. Fellegvár: Mo- nyerni Szanisztó révén, de eredmé- Egyik vasati állomáson e n 
vélsapánetáránal, d e l0-től igésdei rar-Bálint-Bertalan- Turi -Csá- üen szépileni nem tudnak. A máso- nyedthdtu, öreg, kékzubbonyós ert a 

az szár-Nagy.-Boga-Máté-Szaniszió dik félidő gólja a 19 p. esik Deju uti alkaimazoti járja végig a 1natio 
A Magyar Szinház hetl müsora: VarghaKolozsi. Fellegvár 10em- 20 méteres hatalmas bombája véd-1] kező venatot és hosszunyelü Iatt ig 
esütörtökön, dec. 8-an esie 9-kor: Amikor berrel kezdi a mérkőzést és az 1. hetetlenül kerül a háléban FRJá- pdccsai végigkopegtaija az ö gross 

a kis lányból nagy lány lesz. Operett , P.-ben Kolozsi lefut, lövése kapu madássai ér végett a mérkőzés. A erekeket a özse ézot 
ujdonság először. Az idei évad bom- mellé került. A CFR diktál iramotés CFR legjobbja a Muresan-Szigetny Egy utas odamegy hozzdés g0 
basikerő, Budapesten 150-szer adott máris Bertalan ment, a CFR fölénye ( bekkpár, Resinar, Curta, Dejeu, Bo- kérdezi tőle. A ne 
ul operete, Kirácsonyi Hii öomogyi domborodik ki, aminek a fiatal Fel- dea, Orosz sokszor durva, Micunak - Mondja csak, öregem, mi ikus ! 

táryet lea Taji rokpi legvár nem bir ellenallani. 5 p. Ol- alig akadt dolga, Fellegvárban Sza- Kkopogtatja maga a kerekeket? ép na 
108, : ja Mó / ; j i - Van annak, kérem, vagyudul : 

Béla, Forgács Sándor. Tompa Sán- feanu lővését fogja Morar majd Boga niszló játéka emelkedett ki, Bertalan daf, vagy a 
dor, Tasnády, Rajnay fellépésével. - resen hagyott kapu mellé küldi el jó bekk, Császár lelkesen játszik. éve, - hangzik a vdlasz. uilágor 
Nagyon olcsó helyárakkal, A legdrá- a labdát. föbb eredménytelen táma- Kár volt, hogy Turi, ki kitünő kapus = És minek kopogtatja ? melek ú 

Pénibe e ara 55 el r Amikor dás. 10 p. Turi Fellegvár áli be. 15 az első félidőben nem szerepelt a - MHát, kérem, valamikor tudil tlje 
a kis lányból nagy lány lesz. Öperett D. Szigeiny 16 kapu mellé, majd helyén. A Fellegvári csapat a tavaszi de már elfelejtettem. mősza 
ujdonság 2-szór, Gerő Edit bemutat- Muresan sutja Morar zsákmánya, szezonra teljes reorganizálásra szorul. 
kozásával, Srsz. 4. 

a közfi majd a 22 p. Fellegvár lefut, de fáris: Olimpiaue Marsacii-Au A m Mainé lő kapt mellé, máris a CFR Románia új,-CER ij. 31 (1:1 eilésti logtott-Prote e Szinkör Mozgóban ancdá uet 1 eentél kapuj b janta Biró Muresan. Barseu Románia iti. nista liga Páris 5.2. elég 1 
Egy dal, egy csók, egylány 1i-est a biró neni itéli meg. 25 p. centerfedezet sportszerütlen viselke- Bécs: Admira -Nicholson 2:0 (1tehát 
A bemutatón olyan sikert aratott Dejeu szökik meg, beadását Bodea déséért a Románia vezetőségének WSC-Wiena 3:1 (2:1), Rapid- gyülöl 

a Szinkör Mozgó uj filmje, amelyre a kifutó kapus mellett a hállópba okvetlen büntetnie kell. 6.1 (2.0) daln 
régen nem voli példa. Az egy dal, vágja 1.0. Egy Derccel késöbben Re- Kerületi bajueksági őszi forduló- ; ; tsak ! 
egy csók, egy lány a Kadétkisasz- ép goloz Z0 CER továbbra is jának állása: 1. KAC 6 pont, 2. A Vasuri lar Hákat világk: 
szonyt is fölül multa, amellyel pedig leszögezi a Fellegváriakat, aminek a CFR. 5 pont (jobb gólarány), 3 ényesesen leszáő lelküni 
Bolváry Géza a német állami ilm- 33 Pp. Dejeu révén van csak ered- KMSC 5 pont, 4. Fellegvár, 5. akkor 
művészeti nagydijat nyerte meg. Ro- ménye 3.0. A közönség a Dbiró ellen Haggibor. Tavaszra maradt mérkő- ltották, de él Dé eszmé 
bert Sfolz fülbemászó zenéjét dudolta lép fel, a ttibünön több kiáltás han- zések: KMSC-Fellegvár és Haggib- lefelk nem leszmne Gdaa 
mindeki, aki elhagyta a Szinkör , zik el a biró ellen. Steftanesca az bor-Fellegvar. . temn 
Mozgó zézőterét, Iajos Béla jazz- Universitatea jónevü jalékosa elra- 

olcsóbbak M 
zenekaru páratlan fisztasággal érvé- gadtalja magát és Csorba László Belföldi Bukarest. Theodorascu elnőki élet 
nyesül a Szinkör Mozgó új gépén. Beleges, tüdőbajos fiut többször tett- eredmények eo jola mélet, 
Gustav Fréhlich, Martha Eggerth, 168 ijá Mék ! alatt a vasuti bizottság tegnap 10 hivői 
Greti Theimer és Halmay Tibor, a 08-cs0s0 Bukaresti Unirea Tricolor-Tri- tatta a néhány nappal megelő munk 
nagyszerü kvartett megérdemii a kö- Megérkezett color Pioesti 2.1 (0:1). leg megkezdeli tanácskozását határc 
zönség határtalan elragadtatását. ! CFR-Macabi 2:2 (1.0). vasuti tariták módositásáról, A M tolsev 

— , Oradea: Törekvés - Testvériség Világ már közölle, hogy a bizolli mány. 4:0 (2:0). a személyi tarifákat Jényegesen mus 
. Royal-mozgó műüsora; 

Arad: Csütörtökön : Gloria CFR- szállitotta, gazda 
Hétfőn: Egy szép asszony naplója. Kará- 

Olimpia 3:2 (2:1), AMTE-Tricolor azonban a bizottság kivetle e szelle: 

csonyi occasio: 15 olcsó nap. Hely- 
A1 (3:1. 

kedvezmény alól a bérlelel szerét 
árak I 20 25 ; Temesvár: Kinizsi -IMTE 4:1 amelyek nem lesznek olcsótbi bereir (31), Patria -Rapid 3.2 (0:0), Frata- mert a bizottság véleménye szer luráró 
Az Épitőmunkás Otthon 

Ha-Freidorf 2.0 (1:0). ezek már amugy is olcsók. ért akara 
mozi müsora : 

... legyeket más rendszerre fekte hódol 
Hétfőn, szerdán 5 és 7 órakor utoljára A Külföldi Visszadllitották a veeckend amell 

kémek. Kalandor dráma. Egy kalan- 
eredményeik gyeket 100 kilóméleres viszü. szüke 

dor kém története. Főszerepben: Willy 
latban az összes megyefőhelyek ben : 

Fritsch, Rudoit Klein-Rogge. 
III. kerület -Ferencváros 3.2 (11) Uj intézkedés még az, hogy me máso 

.... 
Meglepetés. szüntették a III. osztályu hálókoci mint 

Masiroz a nyomor 1 atgar somoly 80 80. Hun- jegyekei. lent i nti 3 goolai biztosan 
szeri 

Sadser egeN emyork Amiőóta e város létezik - gyözölt 
G a H ! kestil 

felé 
y gont rezmási ós, Ujpest -Attila 4:1 3.:0). 

Uerr e [ : 2raa 

a emn a , y ) 
Newyork. Washington izgalmas Ne mulasszán el az ale Kispest -Szeged 1:1 (1:0). 

vadis 
napok elé néz. Munkanélküllekből kalmati Az én dóslási Rudai, lemzeti 2:2 121) i , II I] ] Fi1 

szisztemánma: ecsa 

; 

összeverődött éhség-hadseregek mar- szembe és tenyézk. ezy j t no on uperors kana f remek humoros miúsorral Ma 
solnak a szövetségi főváros felé s zés, mely által felfede- Jéghokkicsapat Giasgowban látszotta rv 
utban vannak teherkocsikon a nyo- Zema az élet titkait. lso táramérkőzesel és, skocia vál- kedden d. e. 11 árato, asi 
morgó amerikai farmerek delegáltjai Miniszterileg engedélyezve. Pi- gatottját 8:1 arány an legyőzte. Va- vüg ozás 
is. Kormányrészről a felvonulásokat ata Unirii (Főtér) udvar- sárnap London válogatott ellen 7:1 Szinkör Mozgóba tió 
idegesen várják, A milicia és a rend- fogad 9-1 és 3-7-ig. arányban győzött. to 
őrség készenjétét már vasárnap el Taxa 60 lei. Düsszeldorf. Hollandia footbalválo- yelndáan e ah. 
ogják rendelni. 

.. gatott -Németország válogatott 2.0. ; ' 2 wariiiu mo. a. Telefon: * 


